
(Dopis od Sv. Lenarta v Slov. goricah.) 
Kakor znano, se je izvršila združitev 

malih občin v velike upravne občine 
pod nasilnim režimom, ki ni užival za
upanja v ljudstvu, se tudi ni oziral na 
njegove želje, marveč je ustregel pred
logom nekaterih oblasti željnih gospo
dov, kateri so skomandirali združitev 
tako, da so obdržali ravnotežje na svo
jih stolčkih v površju. Pri vsem tem 
pa se večinoma ni oziralo na teritori
jalne potrebe kakor tudi ne na želje 
prebivalstva, ki se je taki združitvi 
upiralo ustmeno in vlagalo pismene 
ugovore — brez učinka. 

Sedaj pa, ko je nastopila vlada ljud
skega zaupanja, ko so prišli na mero
dajna mesta ljudje, ki čutijo z naro
dom, je prebivalstvo, rešeno suženjskih 
okov, začelo zbirati podpise za pre
grupacijo naših velikih, »salomonsko« 

stolčki se m a jejo! 

pametno komasiranih občin. Vse to pa 
seveda ne gre v račun raznim gg. veli
kim županom. Med temi je tudi g. dr. 
Milan Gorišek, predsednik občine in 
odvetnik pri Sv. Lenartu v Slov. gori
cah, ki ga je stvar tako razburila, da 
je izdal poseben letak svojim puntajo
čim se, bolje rečeno, strahu rešenim 
občanom, v katerem jim razklada, da 
so dosedaj živeli kakor v obljubljeni 
deželi, plačevali razen drugih davkov 
samo 35% občinsko doklado, okoliške 
občine pa 55, oziroma 85%. Ni pa ob
razložil, da so okoliške občine morale 
plačevati precejšnje dolgove bivših ob
čin, ki so znašali v desettisoče, in zra
ven tekočih obveznosti tudi šolam, ki 
so za preteklo proračunsko leto 193435 
popolnoma poravnane, tržka občina pa 
vkljub svoji močni davčni moči in 
vzornem občinskem gospodarstvu dol
guje samo osnovni šoli glasom zadnje 
seje šolskega odbora 14.700 Din. Kot za 
sladkorčke se omenja v letaku: napra
va vodovoda, šetališča in asfaltiranih 
cest. Pa dovolj! 

Našim ljudem je itak znan vzrok te 
nenavadne skrbnosti, ki pa ni v prvi 
vrsti namenjena v dobrobit občanom, 
ampak je glavni vzrok: ker se stolček 
maje. — P r i p o m b a . Vsak človek, 
ki nima značaja vsiljivosti, bi na pod
lagi ogromne večine podpisov svojih 
občanov izvajal posledice kot mož uvi
devnosti, ne pa se posluževal stvari, 
ki kažejo, kako se utopljenec lovi za 
bilko. 


